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Voorwoord
Geachte ouders/verzorgers,
Deze schoolgids die voor u ligt is bedoeld om u te informeren over het onderwijs op onze school. Met deze gids laten wij zien wat onze school u en uw kind te bieden heeft. U kunt lezen waar onze school voor staat en wat u van ons mag verwachten, en ook wat wij van u verwachten. 
Ouders van toekomstige leerlingen kunnen in de schoolgids lezen waarom onze school een goede keuze is. Aan ouders die al leerlingen op onze school hebben, leggen wij verantwoording af over onze manier van werken en de behaalde resultaten. 
U zult in deze schoolgids onder meer informatie vinden over:
· wat de kinderen op onze school leren;
· welke zorg er is voor de kinderen;
· wat ouders en school van elkaar mogen verwachten;
· praktische zaken (lesrooster, adressenlijst, vakanties)
Wij hopen dat u onze schoolgids met plezier zult lezen. Om de informatie in de schoolgids nog beter te kunnen afstemmen op uw wensen, horen wij graag wat u van onze schoolgids vindt. U kunt het bestuur en/of de leerkracht altijd aanspreken op de inhoud van de gids. 
Bent u van mening dat wij iets niet waarmaken, dat er iets niet goed gaat of beter kan, laat het ons weten. Dan kunnen we samen met u werken aan een nog betere kwaliteit van ons onderwijs.
De schoolgids sluit aan bij het schoolplan van onze school. Dit is een beleidsdocument waarin wij voor een periode van vier jaar uitgebreid beschrijven hoe ons onderwijs in elkaar zit en wat onze plannen zijn om een goede school te blijven. 
Deze schoolgids is vastgesteld door het schoolbestuur en de leerkracht en wordt doorgestuurd aan de inspectie van het onderwijs in Nederland.
We wensen u veel leesplezier,

Het bestuur en personeel van de Nederlandse school.


1.   	De school: wie, wat, waar
1.1 Contactgegevens
· Naam van de school: NTC School De Lachende Zon
· Leslocatie: Trankil Academy, Tranquil,  Kombo North, Gambia
· Lesdagen : 40 zaterdagen over het jaar (details zie onder 9.4. Jaarplanning 2024-2025) 
· Lesuren : 9.30 tot 12.30
· Contactpersonen en telefoonnummers:
Bestuur:
Voorzitter Bart Goossens : +220 705 2728 / bartjozef@yahoo.co.uk 
	Secretaris Miriam Abbes  + 220 269 7692   mirjam.abbes.1960@gmail.com 
	Penningmeester  Ilse Callebaut + 220 314 1736 ilsecallebautadm@gmail.com
[bookmark: _GoBack]
Onderwijsteam:
Leerkracht/coördinator : Jordy Van De Bovenkamp : +220 243 9346 ntcdelachendezon@gmail.com en jordyvandebovenkamp@hotmail.com 
Adviseur
De vorige voorzitter en alsook medeoprichter van de school, Henriette Sonko: blijft als “historisch geheugen” betrokken bij de school en kan te allen tijde geconsulteerd worden voor advies.   Henriette Sonko: +220 777 0083 / henriette.sonko@gmail.com 

1.2 Schoolorganogram
Schoolbestuur
------------------------
Werkgever & Bevoegd gezag
Directeur/coördinator
&
Leerkrachten
-----------------------
Werknemers
Vertrouwenspersoon intern
Medezeggenschapsraad / Ouderraad
------------------------
Alle ouders van leerlingen
Kascontrolecommissie

1.3 Wie is wie
1.3.1 Het onderwijsteam
Door aansluiting bij de Stichting Nederlands Onderwijs in het Buitenland verplicht de school zich tenminste één bevoegde leerkracht in het team te hebben. Deze bevoegde leerkracht kan door één of meerdere assistenten, die geen leerkrachtbevoegdheid nodig hebben, ondersteund worden bij de uitvoering van het onderwijsprogramma, na goedkeuring door de stichting NOB.  De school heeft één bevoegde leerkracht. Een assistent is niet nodig gezien er slechts 8 kinderen zijn.  
De organisatie van het onderwijs wordt vormgegeven door de leerkracht-coördinator. Hij is onder andere verantwoordelijk voor de uitvoering van het schoolplan samen met het bestuur, het maken van de groepsindeling en hij assisteert bij het maken van de schoolgids. De leerkracht-coördinator is ook verantwoordelijk voor de aankoop van nieuwe materialen. Een aankoop gebeurt echter steeds na toestemming van het bestuur. De leerkracht-coördinator evalueert de resultaten van de leerling evaluatie en onderneemt actie naar aanleiding van de uitkomst hiervan, in overleg met de leerlingen en de ouders.  Als zodanig coördineert hij in eerste instantie de communicatie tussen personeel, leerlingen, ouders en bestuur. De lessen worden voorbereid en uitgevoerd door de leerkracht-coördinator. 
De school werkt momenteel met één gekwalificeerde leerkracht voor het basisonderwijs.  Jordy Van de Bovenkamp, die begon dit schooljaar per 1 augustus 2024 als de nieuwe leerkracht van de Nederlandse School.   
1.3.2 Overzicht bestuur en personeel
	
	Naam
	Aanspreekpunt voor

	Bestuur 

	Voorzitter
	Bart Goossens  
	- Bestuurlijke zaken
- PR en voorlichting NTC
- Fondswervingsactiviteiten
- Werving en selectie van nieuwe leerlingen en personeel

	Secretaris 
	Mrs. Miriam Abbes mirjam.abbes.1960@gmail.com 

	- Bestuurlijke zaken
- PR en voorlichting NTC
- Fondswervingsactiviteiten

	Penningmeester
	Mrs. Ilse Callebaut
ilsecallebautadm@gmail.com


	- Bestuurlijke zaken
- Werving en selectie van nieuwe leerlingen en personeel
- Innen van ouderbijdrage en andere financiële zaken

	Onderwijsteam basisonderwijs

	Leerkracht -
Coördinator
	Jordy Van De Bovenkamp
	- Dagelijkse schoolleiding
- Onderwijs
- Monitoren van leerlingen op bepaalde resultaten
- Werving en selectie van nieuwe leerlingen
- Evaluatie schoolklimaat en kwaliteitszorg

	Leerkracht-coach 
	Vacant but currently not needed 
	Begeleiding en coaching van de leerkracht
Maandelijks coaching verslag over activiteiten in school

	Klasse assistent
	NVT
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2.	Waar de school voor staat
2.1	Missie
Missie: Het geven van Nederlands taal en cultuur onderwijs aan Nederlandstalige leerlingen in de basisschool leeftijd in Trankil, Gambia. Het onderwijs is gericht op een eventuele terugkeer van leerlingen naar Nederland/Vlaanderen en om aldus makkelijker in te stromen in het onderwijs aldaar. Het bestendigen en intensiveren van de kennis van de Nederlandse taal en Nederlandse en Vlaamse cultuur om de band met Nederland/Vlaanderen te introduceren en te onderhouden. 
2.2	Visie
Visie: De school streeft er naar om alle kinderen van Nederlands- of Vlaamstalige ouders die in Gambia wonen/werken, ook als dit tijdelijk is, in de gelegenheid te stellen om onderricht in de Nederlandse taal en Nederlands/Vlaams cultuur onderwijs te volgen. Dit willen we doen in een klimaat waar leerlingen zich veilig voelen en gewaardeerd weten.
Doelstellingen:
A. De school wil in het Primair onderwijs Nederlandse taal en Nederlands/Vlaams cultuuronderwijs aanbieden aan Nederlandstalige kinderen in Gambia en streeft ernaar dat 85% van de ouders en de leerlingen tevreden is over de inhoud en het niveau van het gegeven onderwijs.
B. De school wil in het Primair onderwijs Nederlandse taal en Nederlands/Vlaams cultuuronderwijs aanbieden aan Nederlandstalige kinderen in Gambia en streeft ernaar dat de kennis van de leerlingen in de Nederlandse taal en Nederlands/Vlaams cultuuronderwijs meetbaar toeneemt. 
2.3	Achtergronden/Uitgangspunten
In 2011 is de toenmalige voorzitter (Henriette Sonko) gestart met een Nederlandse school in Gambia. Dit omdat er een toenemend aantal Nederlandse kinderen in Gambia woont, maar er geen Nederlandse school was waar ze deze taal kunnen leren spreken en schrijven. Samen met ouders zijn er een aantal vergaderingen geweest om te spreken over de oprichting. In januari 2012 is onze NTC school onofficieel van start gegaan met 7 leerlingen. In 2012 heeft de school een wedstrijd gehouden onder de leerlingen om een goede naam te bedenken en het logo te maken.  De Lachende Zon is de winnende naam geworden, omdat Gambia ook wel “The smiling coast” wordt genoemd.
Om de aansluiting met Nederland en het Nederlandse onderwijs zo goed mogelijk te laten verlopen, maakt naast de Nederlandse taal ook de Nederlandse cultuur deel uit van het onderwijsaanbod. Tijdens het onderwijs komen de Nederlandse samenleving en de Nederlandse cultuur veelvuldig aan de orde en worden er jaarlijks enkele typisch Nederlandse activiteiten (bv. Sinterklaas, Koningsdag) georganiseerd.
Wij streven ernaar om van onze school een plek te maken waar iedereen met plezier naar toe gaat om de Nederlandse taal te leren en zich verder te ontwikkelen. Dit doen wij door een plek te creëren waar de kinderen zich veilig voelen en zichzelf kunnen zijn.  Een plek waar we met respect met elkaar omgaan en elkaars verschillen accepteren en waarderen. Wij houden in ons onderwijs ook rekening met deze verschillen en geven elk kind de aandacht die hij of zij verdient.
Waar in de begin jaren het vooral kinderen waren van Nederlandse ouders zijn daar in de meest recente jaren ook Vlaamse kinderen bijgekomen.  Het aantal leerlingen is altijd beperkt gebleven maar over de laatste jaren heen is het aantal leerlingen gedaald, vooral tijdens en na de Corona Pandemie.  Sinds vorig schooljaar (23-24) zijn er meer Vlaamse dan Nederlandse kinderen. Dit reflecteert zich ook in het bestuur, dat nu ook twee Vlaamse leden heeft. Er zal ook meer aandacht gegeven worden aan de Vlaamse Cultuur, naast nog steeds de nodige aandacht voor de Nederlandse Cultuur.
Huidig (per 1 oktober 2024) heeft de school 8 leerlingen. De leeftijd varieert van 5 tot 14 jaar, met een verschillend niveau Nederlandse kennis.  Dit maakt het wat moeilijker voor de leerkracht en vraagt de nodige flexibiliteit, wat huidig goed opgevangen wordt.   Alle acht de kinderen hebben ofwel een tijd in Nederland/België gewoond en daar ook onderwijs gevolgd of hebben minstens één Nederlands talige ouder die vaak met hen Nederlands spreekt.  Alle van onze leerlingen verstaan Nederlands en kunnen Nederlands spreken en lezen, maar in verschillende richtingen zitten.
Rechtspersoon 
In Gambia is een Stichting opgericht die de school beheert. De naam van deze stichting is: ”Foundation for Dutch Education in The Gambia”. In ons oprichtingsplan vindt u als bijlage, certificaat van inschrijving 367/2011. 
Samenstelling Nederlandse/Vlaamse gemeenschap 
Na een inventarisatie van Nederlandse/Vlaamse kinderen in Gambia waarvan de ouders bereid zijn een substantiële bijdrage te leveren aan het Nederlands onderwijs van hun kinderen, is het volgende aanname beleid vastgelegd:
· Nationaliteit: Als start wordt er geworven onder kinderen met Nederlandse of Belgische nationaliteit.  Echter Nederlandssprekende kinderen die deze nationaliteit niet hebben zijn ook welkom.
· Nederlandssprekende kinderen met een andere nationaliteit hebben tenminste één Nederlandse/Belgische ouder.
· Leeftijdsgroep: 3 tot 14 jaar.
· Er wordt gestreefd naar een Nederlandse taalachterstand van niet groter dan twee jaar, dit hangt echter ook af van het beginniveau van de leerlingen.
2.4	Aannamebeleid en toelatingsprocedure
· Kinderen tussen 3 en 14 jaar met een Nederlands of Belgische achtergrond/nationaliteit zijn welkom op onze school. Geïnteresseerde ouders ontvangen een intake formulier, dat ingevuld bij de leerkracht wordt ingeleverd. Er bestaat een proefperiode van 3 maanden, waarin vooral gepeild wordt naar de kennis van het Nederlands en het niveau. Na de drie maand wordt beslist of het kind officieel tot De Lachende Zon wordt toegelaten. Tijdens deze periode zal ook middels gesprekken tussen leerkracht en ouders duidelijk worden of het kind al dan niet het Nederlandse taalonderwijs kan volgen (kennis, motivatie, ondersteuning thuis). Indien gewenst kan deze proefperiode in overleg verlengd worden om leerling en ouders de mogelijkheid te bieden aan de voorwaarden te voldoen. Nieuwe ouders krijgen de mogelijkheid om rond te kijken op onze school.
Intakeprocedure
· Alhoewel de aanmelding van een leerling in het algemeen mondeling en/of telefonisch zal geschieden, dient deze door het invullen van het aanmeldingsformulier schriftelijk bevestigd te worden. Het aanmeldingsformulier en informatie over de school zijn via de voorzitter of de leerkracht te verkrijgen. 
· Het aanmeldingsformulier vermeldt volgende punten/vragen: 
· De identiteit van het kind
· De taalvaardigheden van het kind: er dient aangegeven te worden of Nederlands de eerste, tweede of derde taal is en wat – naar schatting – het Nederlandse taalniveau van de leerling is. 
· Er wordt gevraagd naar verwachtingen van de ouders/verzorgers en de mogelijke ondersteuning ze denken te kunnen geven (Nederlands spreken met kind, huiswerk opvolgen…). 
· Noodgegevens zoals telefoonnummers ouders/verzorgers overdag. In geval van een medisch dringend geval, worden de ouders direct gebeld. We zullen met uw kind naar de dichtstbijzijnde privé kliniek gaan, op dit moment Medicare Clinic, Brusubi.
· Bij aanmelding verstrekken de ouders aan de school het leerlingendossier dat zij bij vertrek van de vorige school hebben ontvangen (indien van toepassing). Van een leerling die in Nederland/België onderwijs heeft gevolgd zijn onder andere opgenomen:
· Het onderwijskundig rapport
· De gegevens van het leerlingvolgsysteem of andere recente toets gegevens
· Het schoolrapport
· Bewijs van uitschrijving vorige school
· Een eventueel handelingsplan
Als een leerling elders NTC-onderwijs heeft gevolgd, zijn genoemde gegevens doorgaans eveneens beschikbaar voor wat betreft het NTC-onderwijs.
· Indien daar aanleiding toe is kan de toekomstige leerling getest worden om het niveau van het Nederlands te bepalen. 
Rol ouders: thuis Nederlands spreken, huiswerk 
· Met name de ouders van kinderen voor wie het Nederlands niet de eerste taal is, dienen zich te realiseren dat de Nederlandse school, met drie uur in de week, niet in staat is een kind Nederlands te leren. De bedoeling is om de kennis van het Nederlands bij te houden en te verbeteren. Voor kinderen die onderwijs krijgen op de Nederlandse school is het daarom noodzakelijk dat de Nederlandse/Belgische ouder thuis Nederlands spreekt en het kind stimuleert in het gebruik van het Nederlands.
· Huiswerk wordt wekelijks aangeboden vanaf groep 3. Onze school ziet huiswerk als belangrijke aanvulling voor de continuïteit van het leerproces, zeker omdat de lessen slechts eenmaal per week worden gegeven. Er wordt gestreefd naar een balans waarin het welzijn van het kind voorop staat; we zijn ons bewust van de impact die de Nederlandse lessen hebben naast het reguliere onderwijs. 
Richtingen 1, 2 en 3
Richting 1
· De leerling heeft het niveau van leeftijdgenoten in Nederland. 
· Als de leerling zich op deze manier blijft ontwikkelen, zal hij/zij op 12-jarige leeftijd tenminste het referentieniveau 1F beheersen.
Binnen deze richting wordt met leerlingen zonder achterstand toegewerkt naar de kerndoelen van de Nederlandse taal en de tussendoelen zoals geformuleerd onder meer in de verschillende onderwijsmethoden voor de verschillende jaargroepen. 
Bij deze leerlingen is Nederlands vaak de dominante taal in de thuissituatie, met meestal beide ouders Nederlandstalig. Daarnaast spreken zij de taal van de dagschool (Frans of Engels) en eventueel de taal van het land. De woordenschat zal daarom variëren en het schriftelijke taalgebruik zal beïnvloed zijn door het onderwijs in de taal van de dagschool. 
Richting 2
· De leerling heeft een achterstand van maximaal twee jaar op leeftijdgenoten in Nederland. 
· Als de leerling zich op deze manier blijft ontwikkelen zal hij/zij op uiterlijk 14-jarige leeftijd het referentieniveau 1F beheersen.
Bij deze leerlingen wordt doorgaans met maar één van de ouders Nederlands gesproken. Kerndoelen en tussendoelen voor verschillende jaargroepen worden op een maximale afstand van twee jaar gevolgd. Deze kinderen zullen thuis wel Nederlands spreken, maar over het algemeen zal in het gezin een andere taal dominant zijn. De nadruk in het NTC onderwijs zal in dit geval liggen op het bereiken van een zo hoog mogelijk niveau van mondelinge taalvaardigheid. 
Richting 3
· De leerling heeft een achterstand van meer dan twee jaar op leeftijdgenoten in Nederland. 
· Of en wanneer de leerling het referentieniveau 1F beheerst, verschilt per individuele leerling. 
Richting 3 leerlingen spreken weinig tot geen Nederlands (thuis) en moeten de taal nog (bijna) volledig leren. De nadruk in het NTC onderwijs zal in dit geval liggen op het bereiken van een zo groot mogelijke woordenschat, wat de mondelinge taalvaardigheid zal vergroten. Het doel van het volgen van NTC onderwijs kan per leerling verschillen. Wat haalbaar is en welke aanpak het meest doelgericht is wordt besproken met de ouder(s)/verzorger(s).
Relatie (internationale) (dag)school 
De NTC lessen van De Lachende Zon vinden plaats in het gebouw van Trankil Academy. Trankil Academy is een lokale privé dagschool, met een internationale leerling populatie waar ook een aantal van de leerlingen die zich hebben aangemeld voor de NTC school, de lessen volgen.
2.5	Absentiebeleid
De leerkracht houdt presentielijsten bij van iedere les. Ook vermeldt hij/zij op deze lijst of uw kind op themadagen, zoals Koningsdag en het Sinterklaasfeest, aanwezig is.
Ouders waarvan kinderen om bepaalde redenen een Nederlandse les niet kunnen bijwonen, moeten dit vóór 9.30 uur ’s morgens telefonisch melden aan de leerkracht. Mocht het kind onverwachts op het laatste moment ziek worden, dan hebben wij hier natuurlijk begrip voor. Als uw kind wegens omstandigheden meer dan één les gaat missen, verzoeken wij u de leerkracht hier per telefoon of per email van op de hoogte te stellen. De leerkracht zal ook vragen naar de reden van absentie.
Leerlingen dienen alle lessen te volgen en op tijd aanwezig te zijn. De lessen beginnen op de aangegeven tijden. De leerlingen dienen allen op tijd in de les aanwezig zijn zodat we de lestijd optimaal kunnen benutten. Te laat komen is niet alleen storend voor de leerling zelf, maar bovendien erg storend voor de leerlingen die al binnen zijn. De ouders wordt daarom verzocht de leerlingen op tijd te brengen en te halen. 
Verzuim is geoorloofd in de volgende gevallen:
Ziekte; familieomstandigheden.
Toegestaan percentage geoorloofd verzuim:
NTC-Gambia gaat akkoord met 10 % geoorloofd verzuim per semester. Bij dreigende overschrijding van het percentage, bespreekt de leerkracht dit met de ouders en stuurt ter bevestiging een e-mail met een korte weergave van hetgeen besproken is. Deze informatie wordt vastgelegd in het leerling dossier. Het bestuur wordt op de hoogte gesteld. Indien noodzakelijk, volgt er een gesprek tussen ouders en bestuur.
Procedure om geoorloofd verzuim te melden of aan te vragen.
Bij ziekte dient de leerkracht vóór aanvang van de les op de hoogte gesteld te worden. Bij voorziene familieomstandigheden wordt tijdig verlof aangevraagd bij de leerkracht. Bij onvoorziene omstandigheden wordt de leerkracht zo spoedig mogelijk op de hoogte gesteld.
Ongeoorloofd verzuim
Bij regelmatig verzuim zal de leerkracht in overleg met de ouders tot een oplossing proberen te komen om de achterstand tot een minimum te beperken. Dit kan door middel van het inhalen van de lesstof of het thuis maken van opdrachten.
3.	Onderwijs
3.1 Algemene organisatie van het onderwijs
Aangezien de school slechts beoogt een aanvulling te bieden op het reguliere (meestal Engelstalig) dagonderwijs, concentreren we ons op taal- en cultuuronderwijs. We gaan er daarbij van uit dat andere vakken verzorgd worden door de respectievelijke dagscholen van onze leerlingen. Juist omdat de kinderen geacht worden elders dagonderwijs te volgen en de Nederlandse school daar dus nog eens bijkomt, willen we de leerlingen niet te veel extra belasten. In de praktijk betekent dit dat alle kinderen op zaterdag morgen drie uur les hebben. Bovendien proberen de leerkrachten het onderwijs zo aangenaam mogelijk te maken, waar naast het te doorlopen programma ook plaats is voor taalspelletjes en ontspannende opdrachten bij de les. We streven ernaar een totaal van 120 lesuren per jaar te halen (40 lesdagen). Ook de extra culturele activiteiten worden (deels) als lesuren beschouwd.
Na de corona periode is de school is in april 2022 weer opgestart onder leiding van twee studenten van het Windesheim en verzorgde vanaf september 2022 weer een volledig schooljaar. Dit jaar in september 2023 is een nieuw schooljaar begonnen. Echter zijn de lesdagen/uren veranderd van vrijdag namiddag naar zaterdag morgen. De lessen nemen nu plaats op zaterdag morgen van 9.30 tot 12.30. Deze verandering van dag en uren is ingegaan bij het begin van het derde trimester schooljaar 2022-2023. De beslissing daarover werd genomen na een raadpleging van de ouders en in overleg met de leerkracht en het bestuur. De belangrijkste reden voor de verandering van dag en uren lesgeven was dat op vrijdag namiddag, na een drukke schoolweek, het merendeel van de kinderen het moeilijk had om voldoende geconcentreerd te blijven. De resultaten van de verandering worden als goed bevonden, er is meer energie en concentratie te bemerken bij de kinderen. 
Dit schooljaar starten de lessen op Zaterdag 14 september 24.  Er zijn huidig 6 leerlingen ingeschreven : 3 peuter/kleuters, 1 leerling in richting 1 en 2, 2 leerlingen in richting 3, deze de richtingen zijn een voorlopige indicatie en zullen in de eerste maanden bevestigd worden door de leerkracht. 
[bookmark: _Hlk148088060]Samenwerken met leeftijdsgenoten is mogelijk. Daarnaast krijgt iedere leerling onderwijs op zijn eigen niveau. De school werkt met combinatiegroepen, de onderbouw en de bovenbouw. Binnen deze groepen is er verschil in niveau. Deze verdeling wordt gemaakt om voor de leerlingen de lesperiode duidelijk in te delen, de onderbouw heeft een planning en de bovenbouw heeft een planning. 
Het aantal groepen wordt bepaald door het aantal beschikbare leerkrachten en het aantal leerlingen. Daar we ernaar streven onderwijs op maat aan te bieden, wordt de groepsgrootte zo beperkt mogelijk gehouden.
De Lachende Zon heeft haar onderkomen in twee leslokalen van Trankil Academy. We kunnen gratis gebruik maken van deze locatie en danken het management van Trankil Academy hiervoor.
De lessen voor alle leerlingen vinden plaats op zaterdag morgen van 9.30 tot 12.30. Daarbij wordt een half uur gehouden voor cultuur onderwijs. 
3.2 Onderwijs in de praktijk
De school werkt met combinatiegroepen, de onderbouw en de bovenbouw.  We beginnen onze lessen in de kring met een kringgesprek. Daarna starten de leerlingen van de onderbouw (groep 1/2/3) met een boekje/spelletje/puzzel. De leerkracht geeft op dat moment aan de bovenbouw de instructies voor het zelfstandig werken en ontvangt het gemaakte huiswerk. De bovenbouw werkt zelfstandig aan spelling, woordenschat, (aanvankelijk) technisch en begrijpend lezen en dan gaat de leerkracht naar de onderbouw. Daar volgt een voorleesverhaal, taalopdrachten afgewisseld met creatieve lessen en spelen. De leerkracht wisselt af tussen de onderbouw en de bovenbouw om uitleg te geven waar nodig. Beide groepen zijn in hetzelfde lokaal. Afhankelijk van groepsgrootte kan er uiteindelijk met behulp van een klassen-assistent gebruik gemaakt worden van de twee lokalen.
De school beschikt over verschillende methodes. Voor de leerlingen worden de methodes ‘Schatkist’ ‘Ik&Ko’ (groep 1 en 2), ‘Veilig Leren Lezen’, ‘Pennenstreken’ (groep 3), ‘Taal Actief’, ‘Estafette’ en ‘Nieuwsbegrip’ (groep 4-8) gebruikt. De leerkracht kan over de te volgen methode vrij beslissen.
De methodes kennen drie verschillende aanpakken, gebaseerd op de behoefte van de leerling. Er is een reguliere aanpak, een aanpak voor risicolezers en een aanpak voor vlotte lezers. Bij de reguliere aanpak krijgen de leerlingen de benodigde instructies, maar werken ook in elke les een gedeelte van de tijd zelfstandig. Vlotte lezers krijgen slechts in beperkte mate instructie, ze werken voor een groot gedeelte zelfstandig. De meeste aandacht van de leerkracht gaat naar de risicolezers.
Deze leerlingen krijgen een intensieve instructie, begeleiding bij het oefenen van hun leesvaardigheid en uitbreiding van de leertijd. In de praktijk vallen de meeste leerlingen onder de laatste aanpak, de Nederlandse taal is tenslotte in de meeste gevallen niet hun moedertaal.
De cultuurlessen worden verzorgd aan de hand van actuele thema´s, gevolgd door verwerking van het thema op het niveau van de betreffende kinderen. Voor de cultuurlessen volgen we de cultuurmethode van Stichting NOB. Tevens wordt deze methode aangevuld met actueel materiaal uit de Nederlandse en Vlaamse cultuur. Alle typische feestdagen worden behandeld, net als de seizoenen, Prinsjesdag, de Kinderboekenweek, etc. Rondom 5 december vieren we het sinterklaasfeest en rondom Koningsdag is er een vrijmarkt met spelletjes. Dit jaar zal er ook meer aandacht zijn voor de Vlaamse Cultuur, alhoewel de praktische invulling daarvan in de praktijk nog bekeken wordt. 
Het accent in groep 1 en 2 ligt op het spelenderwijs leren omgaan met taal. Er wordt thematisch gewerkt. Door veel te praten, spelen en knutselen over allerlei onderwerpen wordt de Nederlandse woordenschat uitgebreid, de uitdrukkingsvaardigheid gestimuleerd en worden de leerlingen tevens voorbereid op het latere lees- en taalonderwijs. In de overige groepen wordt een gevarieerd onderwijsaanbod aangeboden, gebaseerd op functioneel taalgebruik. Voor richting 1 en richting 2 kinderen streven we ernaar zoveel mogelijk de Nederlandse maatstaven te hanteren en komt elk aspect van taal uitgebreid aan bod (binnen de toch beperkte tijd). 
Leerlingen krijgen tweemaal per jaar een rapport, waarbij ouders de mogelijkheid hebben om in gesprek te gaan over de voortgang van hun kind(eren).
4.      Volgen van de ontwikkeling van leerlingen op school
4.1	Leerlingvolgsysteem
Om de vorderingen van de leerlingen te volgen en vast te leggen maken wij gebruik van een “leerlingvolgsysteem”. Dit houdt in dat op vaste tijden de leerlingen getoetst worden. De uitkomsten daarvan worden opgenomen in het systeem. Leerkracht (en eventueel klassen-assistent) bekijken deze gegevens en gaan voor elk kind na of het leerdoel is bereikt. Onderdeel van het leerlingvolgsysteem is het leerlingendossier, de map die van iedere leerling wordt bijgehouden. Daarin worden, behalve de resultaten van toetsen en observaties, gegevens opgenomen over de leerling besprekingen, gesprekken met ouders, speciale onderzoeken, handelingsplannen en de rapporten van de verschillende jaren. De leerling map is in verband met privacy alleen toegankelijk voor de leerkracht en klassen-assistent. Ouders kunnen een verzoek indienen om de map van hun kind in te zien. De map wordt niet alleen gebruikt om de ontwikkeling van het kind te volgen, maar bij een eventuele overgang naar een andere school geeft deze map de nieuwe school een goed beeld van het kind. 

4.2 Toets kalender

De groepen 3 t/m 8 maken regelmatig methode gebonden toetsen, zowel voor taal als voor spelling en woordenschat. Wij volgen de methode planning. Buiten de methode gebonden toetsen maken deze groepen 1 tot 2 keer per jaar ook een aantal Cito-toetsen. Dit zijn landelijke toetsen die in Nederland ook afgenomen worden op de daarvoor geadviseerde momenten. De resultaten van deze toetsen geven een duidelijk beeld van waar het kind zich bevindt: beneden, boven of gelijklopend met het landelijke gemiddelde van de kinderen in Nederland. Op mogelijke uitval kan op deze manier onmiddellijk geanticipeerd worden. 

Momenteel zijn wij in het bezit van de methode gebonden toetsen van ‘Veilig Leren Lezen’, ‘Taal Actief’ en ‘Estafette’ . Naast de methode gebonden toetsen gebruiken we de toetsen van Cito (waaronder ook DMT en AVI), wordt er eind groep 2 gewerkt met een dyslectie-screening en wordt er in groep 3 de herfstsignalering afgenomen.

In groep 1 en 2 wordt er gewerkt met het observatie instrument van de methode ‘Schatkist’. Deze jonge kinderen maken geen toetsen. Ook bij richting 3 leerlingen wordt er veel gebruik gemaakt van observaties. Toetsen worden alleen ingezet wanneer een leerling hieraan toe is en dit een aanvullend beeld kan geven.
4.3 Zorg op maat: speciale zorg voor kinderen met specifieke behoeften
Soms heeft een kind extra zorg nodig. Zowel zwakke als sterke leerlingen kunnen aanleiding zijn voor extra zorg. Uiteraard worden de ouders hierover geïnformeerd. Voor kinderen met heel goede resultaten worden indien mogelijk extra materialen en leeractiviteiten (extra oefeningen op een hoger niveau) ingezet. Voor kinderen met zwakke resultaten wordt in overleg met de ouders en de leerkracht een zogeheten handelingsplan opgesteld. Hierin staat welke extra zorg het kind krijgt en op welke manier. Na een aantal weken wordt nagegaan of het handelingsplan werkt. Als het nodig is, wordt het plan bijgesteld. Handelingsplannen worden opgesteld in overeenstemming met de ouders en de resultaten worden met hen besproken.
4.4 Rapport
Twee keer per jaar ontvangt een leerling een rapport, in februari en in juni. Naar aanleiding van dit rapport zijn er momenten voor oudergesprekken. Indien nodig kunnen er tussentijdse gesprekken plaatsvinden tussen de leerkracht(en) en ouder(s)/verzorger(s). Tevens wordt er van iedere leerling een dossier bijgehouden, zodat de vorderingen over de jaren heen bekeken kunnen worden. Bij eventueel vroegtijdig verlaten van de school krijgt de leerling een onderwijskundig rapport mee met daarin nuttige gegevens voor de volgende school. 
4.5 Kinderen die vertrekken naar een andere school
Wanneer leerlingen naar Nederland/België terugkeren of om andere redenen De Lachende Zon verlaten, krijgen de leerlingen de volgende documenten mee: 
· het onderwijskundig rapport
· het laatste rapport
· gegevens uit het leerlingvolgsysteem
· bewijs van uitschrijving. 
Dit alles is ten behoeve van de nieuwe school. Daarnaast is het zo dat – tenzij de ouders daar uitdrukkelijk bezwaar tegen maken – de Nederlandse School, binnen haar mogelijkheden, aan ieder redelijk verzoek om informatie van de zijde van de nieuwe school zal voldoen. In de meeste gevallen zal onze school, ongeveer een half jaar na vertrek, de ouders benaderen met vragen over de overgang naar de Nederlandse leersituatie, aangezien dit belangrijke informatie kan opleveren over het door ons gegeven onderwijs.
5.	Leerkrachten
5.1     Het onderwijsteam stelt zich voor:
· Leerkracht-coördinatorr
Jordy Van De Bovenkamp start als leerkracht in het schooljaar 24_25.  Hij is een bevoegd leerkracht Basis onderwijs met acht jaar ervaring in het Basis onderwijs in Nederland.  Jordy woont sinds vorig jaar permanent in Gambia.  Naast zijn taak als leraar Nederlands in de Nederlandse school geeft hij ook privé lessen aan volwassenen die zich willen voor bereiden op integratie in Nederland/Vlaanderen.   
· Adviseur
Tot en met vorig schooljaar was er een Adviseur.  Dit was Maartje Vonk.  Zij heeft samen met de vertrekkende voorzitter De Lachende Zon opgezet en was van januari 2012 tot juni 2014 werkzaam op onze school als leerkracht-directeur. Zij is ruim 20 jaar directeur van een basisschool in Nederland geweest en heeft veel ervaring als leerkracht in alle groepen middels vervangingen binnen haar team. In augustus 2010 is zij met pre-pensioen gegaan en vertrokken naar Gambia, waar zij in Lamin Village the Babylon Lower Basic School heeft opgericht. Huidig is er dus geen adviseur.  De adviserende rol kan eventueel ingevuld worden door een/twee van onze bestuursleden, Mirjam en Ilse, beide zijn in het schooljaar 23-24 tijdelijk leerkracht geweest als een overgang na het vertrek (na het eerste trimester) van Hannelore.  
· Assistenten - Vrijwillige klassenhulp/stage
Als het n.a.v. het leerlingaantal wenselijk is, wordt een onderwijsassist(e) aangesteld. Dit schooljaar 2024-2025 is voorlopig gestart zonder assistent(e). In sommige schooljaren kreeg de leerkracht ook hulp van vrijwilligers die het leuk vinden om een extra bijdrage te leveren. Ook eventuele stagiaires zijn welkom. 
5.2 Wijze van vervanging bij afwezigheid
Onze school heeft één leerkracht. Wanneer hij afwezig is beschikt de school over twee vervangende leerkrachten die kunnen invallen. Dit zijn Mirjam en Ilse die ook in het schooljaar 23-24 voor het tweede en derde trimester de lessen verzorgden.  Ouders worden altijd op de hoogte gebracht. 
5.3	Personeelsbeleid
Voor het goed functioneren van de school is het van belang dat er regels zijn. De leerkracht stelt zich op de hoogte van het schoolplan en de schoolgids en gaat akkoord met de inhoud. Verder zorgt hij/zij voor het voeren van een goed klassenmanagement (o.a. voorbereiding van de lessen, bijhouden van leerprestaties en absentielijsten). 
Door aansluiting bij de Stichting Nederlands Onderwijs in het Buitenland verplicht de school zich tenminste één bevoegde leerkracht in het team te hebben. Deze bevoegde leerkracht kan door klassen assistenten ondersteund worden bij de uitvoering van het onderwijsprogramma, na goedkeuring door de stichting NOB. Zoals eerder beschreven volgt Hannelore een traject om bevoegd leerkracht te worden. 
5.4 	Scholing, ontwikkeling en begeleiding van leraren
Belangrijk is dat de leerkracht de ontwikkelingen binnen het onderwijs in Nederland volgt. Daarom neemt de leerkracht vakliteratuur en de informatie van Stichting NOB door. Ook door het invoeren van functioneringsgesprekken en klassenbezoeken in het kader van personeelsbeleid wordt beoogd om de kwaliteit van het onderwijs te vergroten. Het functioneren van de leerkracht-coördinator wordt halverwege en aan het eind van het schooljaar met het bestuur besproken aan de hand van een functioneringsgesprek. De functioneringsgesprekken met de onderwijsassistent worden (indien van toepassing) minimaal 1x per jaar gedaan door de leerkracht-coördinator. 
6.      Ouders
6.1 	Belang van betrokkenheid van ouders
Van ouders (net zoals van de leerkracht) wordt verwacht dat zij handelen in het belang van het kind. De Nederlandse school is niet vrijblijvend. Als bestuur en leerkracht willen we nog eens benadrukken dat er verwacht wordt dat de kinderen elke les en ook op de themadagen aanwezig zijn. Regelmatige absentie verstoort het werkritme en er kan dan niet voldoende vooruitgang van het kind verwacht worden. 
Juist in het kader van NTC-onderwijs is het belangrijk dat ouders en school dezelfde doelen stellen ten aanzien van het te bereiken niveau van Nederlandse taalbeheersing. Dit heeft alleen kans van slagen als ouders zich betrokken en geïnteresseerd tonen en er blijk van te geven zich te realiseren dat de thuissituatie in hoge mate bepalend is voor succes in de schoolsituatie. In dit verband is het ook belangrijk dat er thuis zoveel mogelijk Nederlands wordt gesproken, dat er Nederlandse boeken worden (voor)gelezen en dat ouders hun kinderen begeleiden en stimuleren bij het maken van huiswerk.
Daarnaast kunt u thuis meer doen om de aanraking met het Nederlands van uw kind te bevorderen bv. door het kijken naar de Nederlandse televisie (BVN-TV) of via het internet naar Nederlandse talige programmes (uitzending gemist, schooltv.nl). Ook zijn er op internet veel sites aanwezig waar uw kind op een interactieve manier met de taal bezig kan zijn. BVN TV kunt u na een eenmalige satelliet aansluiting gratis ontvangen. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met het bestuur.
De Nederlandse School is een kleine school. Het zal van tijd tot tijd nodig zijn een beroep te doen op ouders om mee te helpen met de organisatie en uitvoering van diverse activiteiten. Dit kan uiteenlopen van themadagorganisatie, fondswervingsactiviteiten, aanstelling van de vertrouwenspersoon en de kascontrolecommissie.
6.2	Informatievoorziening aan ouders over het onderwijs en de school
Als school willen wij u graag op de hoogte houden van schoolzaken, het onderwijs dat wij bieden en van de voortgang van uw kind. Omdat onze school klein is willen we zoveel mogelijk gebruik maken van informele informatie voorziening. U wordt daarom aangemoedigd bij het wegbrengen en ophalen van uw kinderen ervaringen over de vorderingen van uw kind en het maken van huiswerk informeel te bespreken.
Jaarlijks zullen we een formele informatiebijeenkomst organiseren waar de ouders en andere belangstellenden welkom zijn. Dit forum geeft u de gelegenheid vragen te stellen over het onderwijs en met suggesties te komen. Informatie over de vorderingen van uw kind ontvangt u van ons via schoolrapporten in januari en juni. In deze oudergesprekken met de docent is er gelegenheid deze resultaten alsook de vorderingen van uw kind te bespreken.
6.3 Klachtenregeling
De Stichting NOB heeft een richtlijn voor klachten met betrekking tot de Nederlandse School. Uitgangspunt is dat klachten, problemen, vragen e.d. in eerste instantie rechtstreeks worden aangekaart bij degene die direct met de kwestie te maken heeft. Een ouder met bijvoorbeeld een klacht over (het lesgeven van) een onderwijsgevende, wordt eerst geacht met de betreffende onderwijsgevende te spreken, voordat er met het schoolbestuur gesproken wordt.
Stap 1
De ouders nemen de klacht rechtstreeks op met de onderwijsgevende van de school.
Stap 2
Vinden de ouders en/of de onderwijsgevende geen bevredigende oplossing voor het probleem dan wordt de zaak voorgelegd aan het bestuur.
Stap 3
Indien ook na het overleg met het bestuur de kwestie niet bevredigend kan worden opgelost, dan wordt de zaak voorgelegd aan de vertrouwenspersoon.
Stap 4
Mocht de aard van de klacht afhandeling in onderling overleg niet mogelijk maken of als de afhandeling niet naar tevredenheid heeft plaatsgevonden dan wordt een beroep gedaan op de ‘Klachtenregeling Nederlands onderwijs in het Buitenland’.
De vertrouwenspersoon voor het schooljaar 2024-2025 is vermeld in hoofdstuk 10. 
Voor klachten die betrekking hebben op zaken als seksuele intimidatie kunt u ook terecht bij de speciaal hiervoor aangestelde Vertrouwensinspecteur. Contactgegevens staan in hoofdstuk 10.
7. 	Kwaliteitszorg
Wij willen graag goed onderwijs geven en proberen met elkaar, leerlingen, ouders en team, een goed resultaat te bereiken. In ons schoolplan beschrijven wij hoe het onderwijs aan onze school zich de komende jaren zal ontwikkelen, hoe wij de kwaliteit van het onderwijs bewaken, behouden, en zo nodig, verbeteren. We proberen ons onderwijs af te stemmen op de onderwijsbehoefte van leerlingen. Het doel is een algemene prestatieverbetering bij de leerlingen te realiseren.
7.1     Kwaliteitszorgbeleid
Het zelfevaluatie-instrument van Stichting NOB en de resultaten van de ouderenquête vormen een belangrijke input bij het evalueren van de veranderings- en verbeteringsonderwerpen van het desbetreffende schooljaar. Aanvullend krijgt de school eenmaal per vier jaar bezoek van de onderwijsinspectie en eenmaal per vijf jaar van de onderwijs- en organisatiedeskundige van Stichting NOB. Deze expertise helpt ons tevens om de school verder te professionaliseren.
In het voorjaar van 2016 kregen wij een bezoek van de Inspectie van het Onderwijs op onze school. Wij zijn trots op de positieve feedback die we kregen over onze school. 
Het bezoek van de onderwijsinspectie dat gepland stond in het najaar van 2020 werd, vanwege COVID-19, uitgesteld tot april 2023. Dit was een online inspectie;  Over deze inspectie werd een rapport opgesteld. Het rapport vermeldde twee herstelopdrachten die intussen aangepakt, geformuleerd en teruggestuurd werden. De herstelopdrachten werden intussen goedgekeurd door de inspectie. In het eerste kwartaal van 2024 volgde een voortgangsgesprek waar vooral de eerste resultaten van de leerlingen en de voortgang van de plannen centraal staan.
We proberen de kwaliteit van onze school steeds te verbeteren door in de gaten te houden of de kwaliteit nog goed is, te kijken wat beter kan en die verbeteringen door te voeren. Hierbij maken wij onder andere gebruik van het leerlingvolgsysteem, ouder/leerling enquête en functioneringsgesprekken. 
Ook feedback van ouders is van harte welkom. 
7.2 	Relatie school met omgeving
De NTC School De Lachende Zon in Gambia onderhoudt contacten op onderwijskundig en organisatorisch gebied met: Stichting NOB (Nederlands Onderwijs Buitenland). Deze stichting is in het leven geroepen door de Nederlandse overheid ten behoeve van Nederlands onderwijs in het buitenland. De NOB begeleidt ons bij verdere ontwikkeling van de school.
Netwerk:
· Lokale scholen: 
· Trankil Academy in Trankil village; 
· Sponsoren: zie onder 10.2
· Nederlands Consulaat 
· Dutch Gambian Business Link (voorzitter dhr. Marc van Maldegem)
· Verenigde Stichtingen Gambia (Secretaris Barbara Somers)
· Vereniging Vlamingen in de wereld (Vertegenwoordiger voor Gambia Dhr. Bart Goossens)
· Contacten met Stichting NOB: info@stichtingnob.nl 	www.stichtingnob.nl
	+31 70 386 66 46
· Nederlandse ambassade: 37, Rue Jacques Bugnicourt, Dakar, Senegal
8.      Resultaten van het onderwijs
8.1 	Cijfers over vorderingen in basisvaardigheden 
De verworven kennis wordt gemeten aan de hand van o.a. de nu aanwezige toetsen van het Cito-leerlingvolgsysteem en de methode gebonden toetsen bij de gebruikte methoden. De resultaten van de toetsen worden gebruikt voor de planning van de leerstof voor iedere leerling persoonlijk. De toets resultaten worden bewaard in het leerlingendossier.
8.2	Context: uitleg bij vorderingen basisvaardigheden (zie 8.1)
In januari 2012 jaar zijn we gestart met 7 leerlingen en één leerkracht / directeur op de ‘De Lachende Zon’. We gaven les aan richting 1 en 2. In januari 2013 is er een klassen-assistent bij gekomen. Huidig (sept 24) zijn er zes leerlingen.  We geven nu les aan richting 1, 2 en 3. Huidig is er geen klassen-assistent meer.  
· Onderwijs op maat
Het onderwijs in Nederland wordt steeds meer afgestemd op de onderwijsbehoefte van het kind. Onze school is hier natuurlijk ook mee bezig. Door observaties en toetsen kijken we wat de sterke punten van de leerling zijn en op welk gebied hij/ zij nog wat extra hulp kan gebruiken. 
· Bijhouden van de leerresultaten
Voor elk kind op onze school houdt de leerkracht de resultaten bij. Hierbij wordt regelmatig gekeken hoe de leerling zich ontwikkelt in de klas. Behalve leerresultaten kunt u hierbij ook denken aan ontwikkelingen op sociaal- emotioneel gebied.
· Effectieve leertijd bewaken
De school doet zijn uiterste best om aan de minimale norm van 120 uur les te voldoen en om deze tijd zo effectief mogelijk te gebruiken, maar soms is dit moeilijk. Hiervoor zijn verschillende oorzaken te vinden zoals: onverwachte extra officiële feestdagen, die soms een dag van te voren bekend gemaakt worden en vakanties die gelijk lopen met de dagschool, Trankil Academy. Om deze onverwachte uitval van lessen te voorkomen is op de oudervergadering van 2013 besloten de Nederlandse lessen gewoon door te laten gaan volgens rooster. Doordat er in ons jaarrooster maar weinig flexibiliteit is om deze lesuitval in te halen, proberen wij de leerachterstand zoveel mogelijk te beperken door bijvoorbeeld het geven van opdrachten die thuis kunnen worden gemaakt. Als u ruim van te voren weet dat uw kind een les gaat missen is het wel van belang dat de leerkracht dit op tijd weet, zodat hij dit werk kan voorbereiden.
9.      Praktische zaken
9.1    Schooltijden
De lessen op school vinden plaats op de vooraf afgesproken lesdagen en dit op zaterdag morgen van 09.30 tot 12.30 uur.
9.2 Overblijfmogelijkheden
Sinds de verandering van de school dag en-uren van vrijdag naar zaterdag is dit niet meer van toepassing gezien er geen nood aan overblijven meer is van de dag klas naar de Nederlandse Les. 
9.3 	Veiligheid
Veiligheid is belangrijk op twee niveaus: de kinderen moeten zich veilig voelen in de school door het creëren van een optimaal pedagogisch klimaat en de fysieke veiligheid in het klaslokaal en de directe omgeving.
Een belangrijk uitgangspunt van de school is om een plek te creëren waar de kinderen zich veilig voelen en zichzelf kunnen zijn. Bij ongevallen worden de voorzitter/secretaris van de school opgeroepen om ondersteuning te bieden. Daarnaast wordt zo snel mogelijk contact opgenomen met de ouders/ verzorgers. Het is daarom van belang dat u tijdens de lessen van uw kind bereikbaar blijft.
· Sociale veiligheid (pestprotocol, e.d.)
Mochten er zich problemen voordoen in het kader van pesten, dan zullen wij dit direct met de betrokkenen bespreken.
9.3 Schoolgeld
De ouderbijdrage voor het schooljaar 2023/2024 is vastgesteld op 14,500 Dalasis (veertien duizend Dalasis) per kind verdeeld over 3 Trimesters (D 5500 voor het eerste trimester en telkens D 4500 for het tweede en derde trimester).  Kinderen die niet het ganse trimester volgen betalen toch het schoolgeld voor dat trimester.  Kinderen die pas per januari aansluiten bij de school betalen toch het hele jaar aangezien ze anders niet in aanmerking komen voor subsidie. 
Voor kinderen die in een school in Nederland ingeschreven zijn en waarbij de school in Nederland dus subsidie voor hen ontvangt terwijl ze ook een deel van het jaar les krijgen in Gambia, zal de vrijwillige eigen bijdrage niet aan de school in Nederland worden betaald maar aan de Lachende Zon.
Bij vragen over de ouderbijdrage kunt u contact opnemen met de penningmeester. Jaarlijks worden de financiële verrichtingen gecontroleerd door een onafhankelijke kascommissie van twee personen, die het jaarrapport op de oudervergadering zullen presenteren.
Ook de stichting NOB krijgt inzicht in de besteding van de gelden in het kader van de procedure van aansluiting.
[bookmark: _Hlk176919483]9.4	Jaarplanning 2024-2025
Ieder schooljaar bestaat uit 40 lesdagen.  Sinterklaasviering en Koningsdagviering zijn hier onderdeel van. Hieronder is het overzicht van lesdagen voor het komend jaar:
 
Cultuur: 
	Sinterklaasviering 
	Voorlopig Zaterdag 7 december 2024. Datum wordt tzt bevestigd. Normale schooldag gevolgd door bezoek sinterklaas.  

	Koningsdagviering 
	Voorlopig Zaterdag 27 April 2024.  Datum wordt tzt bevestigd.   
Koningsspelen worden gehouden voor kinderen tijdens de koningsdagviering georganiseerd door het consulaat. 


 
Overzicht lesdagen en bijzonderheden: 

	Maand 
	Zaterdagen 
	Aantal dagen 
	Opmerkingen

	Sept 24
	14,21,28
	3
	

	Oktober 24
	5,12,19,26
	4
	5 oktober dag van de leraar

	November 24
	9,16,23,30
	5 
	2 nov Midterm break in local schools 

	December 24
	7,14,21
	3
	Sinterklaas 7 december
Ouder contact en rapport 
28 dec Kerstmis 

	Januari 25
	11,18, 25
	3
	4 jan Nieuwjaar

	Februari 25
	1,8,15,22
	4
	

	Maart 25
	1,8,15,22,29
	5
	Einde ramadan normaal op 29 maart.  

	April 25
	5,12,26(27)
	3
	Pasen op 20 april – vrij zaterdag 19 april 
Koningsdag zondag 27 april  = 26 vrij maar zondag 27 aanzien als lesdag 

	Mei 25
	3,10,17,24,31
	5
	

	Juni 25
	7,14,21,28
	4
	Ouder contact en rapport 

	Juli 25
	5
	1
	

	
	
	40
	



10.    Namen en adressen
Naam van de school: NTC School De Lachende Zon
Leslocatie: Trankil Academy, Tranquil village, Kombo North, Gambia
Onze school maakt deel uit van een groter netwerk:
Stichting Nederlands Onderwijs in het Buitenland (NOB) biedt ons advies en ondersteuning op onder meer onderwijskundig en bestuurlijk gebied. 
Stichting Nederlands Onderwijs in het Buitenland (NOB)
	Parkweg 20a  2271 AJ Voorburg, Nederland
T: + 31 70 386 66 46
Website : www.stichtingnob.nl 
Email : info@stichtingnob.nl 
De kwaliteit van het onderwijs wordt beoordeeld door de Nederlandse onderwijsinspectie.
Wij zijn niet de enige Nederlandse school in het buitenland. Over de gehele wereld zijn er ruim 200 scholen die onderwijs verzorgen dat zich richt op volledig dagonderwijs of de Nederlandse taal- en cultuur (NTC).
Onderwijsinspectie -  Afdeling Buitenland
Postbus 88 - 5000 AB Tilburg, Nederland
e-mail Team Buitenland: buitenland@owinsp.nl 
website: www.onderwijsinspectie.nl 
Telefoon vragen van ouders over onderwijs in het buitenland: +31 77 46 56 767

Overige contactpersonen:
· Vertrouwenspersoon:  Metsje Krol, M.Krol@windesheim.nl 
· Kascommissie: Andre van Klaarbergen, Liane Sallah
· Landelijke Klachtencommissie Vereniging Bijzondere Scholen (voor klachten van ouders en scholen die de schoolinterne klachtenprocedure al doorlopen zijn)
Postbus 95572	
2509 CN Den Haag
Tel: + 31 70 331 52 26 
Email: LKC@vbs.nl     W: www.vbs.nl
· Vertrouwensinspecteur (voor meldingen van seksuele intimidatie en seksueel misbruik; lichamelijk geweld; grove pesterijen; extremisme en radicalisering)
Rijksinspectiekantoor Utrecht
T: +31 30 670 6001
W: www.onderwijsinspectie.nl - zoek op ‘vertrouwensinspecteurs’
· Nederlands Consulaat: Mevr. Henriette. Sonko, tel (+220) 5860700 
email: nlconsulategambia@gmail.com
· Dagschool: Trankil Academy, Tranquil village, Kombo North, Gambia
· Vereniging Vlamingen in de Wereld
www.viw.org  	Vertegenwoordiger Dhr. Bart Goossens, email: bartjozef@yahoo.co.uk 
· Dutch Gambia Business Link
www.dgbl.gm	Voorzitter:  Annemieke de Coninck Email: voorzitter@dgbl.gm 


10.2 Sponsoren
We danken de sponsoren die in het afgelopen schooljaar een bijdrage hebben geleverd:
De Arnhemse Montessorieschool heeft een deel van de opbrengst van de inzameling bij hun kerstborrel beschikbaar gesteld voor de aanschaf van leermateriaal en doneren regelmatig lesmateriaal dat bij hen overcompleet is.
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